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Політика дисципліни

Академічна доброчесність. Студент зобов’язаний самостійно
виконувати навчальні завдання, завдання поточного,
модульного та підсумкового контролю.
Під час виконання ІНДЗ недопустиме використання
запозичених ідей, тверджень, відомостей без посилань на
джерела інформації. За надання завідомо неправдивої
інформації стосовно власної освітньої (наукової, творчої)
діяльності студент може бути відсторонений від освітнього
процесу. Використання без відповідного дозволу зовнішніх
джерел інформації під час оцінювання результатів навчання
недопустиме і такі навчальні результати вважаються
недійсними
Відвідування занять.
Студентам рекомендується відвідувати заняття, оскільки на
них викладається теоретичний матеріал та розвиваються
навички, необхідні для виконання семестрового
індивідуального завдання. Система оцінювання орієнтована
на отримання балів за активність студента, а також виконання
завдань, які здатні сформувати загальні та фахові
компетентності. За об’єктивних причин (наприклад, карантин,
лікарняні, мобільність, індивідуальний графік, інше)
аудиторні види занять та завдань також можуть бути
трансформовані в систему дистанційного навчання MOODLE:
https://dls.udpu.edu.ua/.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.

https://dls.udpu.edu.ua/


Під час виконання індивідуальних завдань творчого характеру
здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують
інноваційні процеси в галузі освіти, креативно підходять до
пошуку джерел та формують схеми вирішення проблем у
сфері освіти

Що будемо вивчати? Предметом вивчення є інноваційні технології та методичні
можливості їх застосування на уроці інформатики.

Чому це треба вивчати?

Метою курсу є отримання студентами комплексу знань у
галузі інноваційних технологій, оволодіння системами й
методами модулювання, збереження та відтворення текстової,
графічної, звукової, відеоінформації, їх складових і набуття на
основі цих знань практичних навичок та теоретичних знань,
необхідних для творчого підходу в подальшій професійній
роботі. Також формування у студентів професійних знань та
навичок опрацьовувати графічну та мультимедійну
інформацію з використанням сучасних інформаційних
технологій та спеціалізованого програмного забезпечення,
створення мультимедійних продуктів різного призначення та
наповнення.



Яких результатів можна
досягнути?

Результатами вивчення курсу є:
оволодіння теоретичними та практичними основами
інноваційного навчання, методологічними основами та
дидактичними принципами інноваційної освіти; уміння
застосовувати інноваційні технології навчання з метою
організації та здійснення освітнього процесу на уроці
інформатики; здатність проектувати освітній процес на основі
використання інноваційних освітніх технологій; працювати з
інформацією в глобальних комп’ютерних мережах та
системах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з
різних джерел у сфері освіти у різних площинах, вимірах та
взаємозв’язках.
Здатність організовувати освітній процес на уроці
інформатики з використанням сучасних, науково
обґрунтованих, традиційних та інноваційних засобів, методів,
прийомів, технологій.
Здатність розробляти календарно-тематичне планування
змісту інформатичної освітньої галузі, проектувати плани-
конспекти уроків та інших форм організації освітнього
процесу.
Здатність проводити уроки та інші форми освітнього процесу,
реалізуючи сучасні науково обґрунтовані методики,
технології навчання інформатичної освітньої галузі.
Здатність аналізувати, узагальнювати оцінювати динаміку і
результати освітнього процесу.
Здатність складати експертний висновок щодо освітніх
програм, навчальних матеріалів, методичних розробок,
підручників, навчальних посібників з інформатики.

Зміст дисципліни

Тема 1. Поняття про інноваційні технології навчання в освіті
Тема 2. Типологія інноваційних технологій навчання в освіті
Тема 3. Інтерактивне навчання як сукупність технологій
Тема 4. Технології розвитку пізнавального інтересу учнів на
уроках інформатики
Тема 5. Технології розвитку творчої активності та
креативного мислення учнів на уроках інформатики
Тема 6. Технології кооперативного навчання на уроках
інформатики
Тема 7. Класичні та ігрові комп’ютерні тренажери
Тема 8. Використання довідкових програм навчального
призначення
Тема 9. Навчально-контролюючі програми для перевірки
(оцінки) якості знань або тестування
Тема 10. Використання демонстраційних педагогічних
програмних засобів навчального призначення

Обов’язкові завдання Виконання практичних завдань, завдань самостійної роботи,
модульного тестування, ІНДЗ



Міждисциплінарні зв’язки

Навчальна дисципліна «Інноваційні технології навчання на
уроці інформатики» взаємопов’язана з такими навчальними
дисциплінами практичної підготовки: Інформатика і
інформаційно-комунікаційні технології, Методика навчання
інформатики, Хмарні та мобільні технології в освіті

Інформаційне забезпечення
(з репозитарію, фонду
бібліотеки УДПУ та ін.)

1. Інформаційно-комунікаційні технології у
професійнотехнічній освіті: монографія / А.М. Гуржій, Р.С.
Гуревич, М.Ю. та ін. Вінниця : Нілан-ЛТД, 2016. 412 с.
2. Гуржій А.М. Мультимедійні технології та засоби

навчання: навчальний посібник / А.М. Гуржій та ін. Вінниця :
Нілан-ЛТД, 2017. – 556 с.
3. Нєнов О. Л. Програмні засоби мультимедійних систем:

Навчальний посібник. Частина 1. Одеса: Одеська національна
академія харчових технологій, 2016. 38 с.
4. О. І. Пушкар, О. С. Завгородня. Мультимедійне

видавництво: навчальний посібник для студентів
спеціальності «Технології електронних мультимедійних
видань». Х. : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 204 с.
5. Сучасні технології електронних мультимедійних

видань: монографія / під ред. О. І. Пушкаря. Х. : ІНЖЕК, 2012.
424 с.

Поточний контроль

Максимальна сума балів, яка присвоюється
студентові/студентці за курс, становить 100 балів, яка є сумою
балів за виконання практичних завдань, індивідуальне
дослідницьке завдання та модульне тестування.

Підсумковий контроль залік

Розробник Бондаренко Тетяна Володимирівна


